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                       (22( )ص  25/0) ثابککت تعککادل پ(       (116( )ص25/0)  ترفتالیککا اسککید    ب(                                        ( 59( )ص 25/0)حلبیآ(  1

 (12( )ص  25/0خورنده )(  ج                             (112( )ص25/0)  اتانول(  ث           (   77( )ص25/0) تركیب یونی دوتایی(ت

5/1 

2 
) تیتانیمآرایش الکترونی       (25/0آ( نادرست ) )Ti22  در حالت اكسایش(II) به صورت Ar d23   .(84)ص  (25/0)  است 

 (5)ص  (25/0)  است.  هیدروژنینیروی جاذبه غالب بین مولکول های عسل وآب از نوع   (   25/0درست )ناب(  

پتاسیم پرمنگنات در شرایط مناسب به اتیلن گلیکول تبککدیل    رقیقگاز اتن در اثر واكنش با محلول آبی و  (25/0)درست نا پ(

 (116ص  )  (25/0)  .می شود

 (82)ص    (25/0)ت( درست  

5/0 

5/0 

5/0 

 

25/0 

 (25/0) چربیب(                                  (  25/0)  یا كربنآ(   3

 (9تا    6ص)   (25/0كند.)  با یون های موجود در آب سخت رسوب تولید می( زیرا  25/0)  خیرپ(

5/0 

5/0 

 (      25/0)است. خصلت نافلزی بیشتری دارد پس اتم فلوئور    Bاتم OF2  (25/0   )آ(  4

 (74)ص     (25/0)ها یکسان ومتقارن نیستهای پیوندی روی هستهاحتمال حضور الکترون(  25/0)بله    ب(

5/0 
 

5/0 

 (25/0)   آ( جامد كووالانسی 5

ساختار یخ در یا آرایش سه بعدی و منظم با تشکیل حلقککه هککای شککش گوشککه ،   ویا جامد مولکولی است   (25/0)ب(یخ   

 (72ص  )(  5/0)   .آورند ای همانند كندوی زنبور عسل با استحکام ویژه پدید میشبکه

25/0 

75/0 

 (  25/0)   یا رسانایی الکتریکی ندارد كه نشان می دهد به صورت مولکولی حل شده است .  تغییر نکرده pH(  25/0)(   2) آ(   6

 (  24( )ص  25/0آمونیاک ):   4( 25/0: استیا اسید )  3(  25/0): پتاسیم هیدروكسید    1 ب(  

5  /0 

75/0 

پس واكنش رفت پیشرفت  ، ادل به سمت تولید گرما می رودککا تعکبا كاهش دم است   این واكنش گرماده( 25/0) 3آ(   شکل  7

 (25/0كم می شود. )  Aاز مقدار  افزایش می یابد و   Bغلظت    می كند و

𝐾(                               ب =
[B]
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 = 80𝑚𝑜𝑙−1. 𝐿 ⏟        
0/25

                                                                                                                                                    

 (107 تا    106ص  )

5/0 
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 (7)ص  (  25/0یا كلوئید است . )آ(   8

 (16 ص)  (25/0)ست یا در آب غلظت یون هیدرونیوم را افزایش می دهد  ا اكسید نافلزب(

 (92)ص    2NO (25/0) به علت وجود گاز  پ(  

 ( 32ص) (25/0)  .زیرا شیر منیزی یا باز است(    ت

لایه ای چسبنده و متراكم از ادامه اكسایش جلوگیری می كند به طوری كه لایه های زیرین اكسید  ث( زیرا این فلز با تشکیل  

 (61( )ص  5/0نمی شوند و استحکام خود را حفظ می كنند . )

25/0 

25/0 

25/0 

25/0 

5/0 

𝐶𝑂2(𝑔)     (  آ 9 + 6𝐻+(𝑎𝑞) + 6𝑒−⏟                
0/5

 →    𝐶𝐻4𝑂(𝑙) + 𝐻2𝑂(𝑙)                               

 (  25/0)  -2(    و  عدد اكسایش     كربن در متانول =  25/0+  )4عدد اكسایش كربن در كربن دی اكسید =  ب(  

 (45)ص  23/1emf =  +  (5/0)  -(+ 016/0= )  214/1  پ(

 (   25/0ت( در سلول سوختی متانول به دلیل تولید گاز كربن دی اكسید بر محیط زیست اثر نامطلوب دارد .)

 (53تا    50)ص

5/0 

5/0 

5/0 

25/0 

10 

 

 

𝒑𝑯         آ(   = −𝒍𝒐𝒈[𝑯+] = −𝒍𝒐𝒈7× 10−5⏟                      
0/25

= 4/15⏟
0/25

       

 ( 25/0)  خیرب(  

14−10( پ = [𝐻+][𝑂𝐻−] → 7 × 10−5[𝑂𝐻−] =  10−14⏟                                →
0/25

[𝑂𝐻−] = 14/2 × 10−11⏟              
0/25

 

 (28تا    24) ص  

5/0 

25/0 

5/0 

 (  25/0) زیرا شعاع یونی آن از شعاع اتمی آن كوچکتر است.   B  (25/0 ) عنصر  آ(   11
 ب( 

=نسبت بار به شعاع
بار یون

 شعاع یون
 → 1/09× 10−2 = 

باریون
184  →⏟                                  

0/25 

=باریون   2⏟      
0/25 

 

 (79تاص  78ص) 

5/0   
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→ آ( 𝑀𝑛2+(𝑎𝑞) + 2𝑒−    𝑀𝑛 (𝑠)   (5/0) 

 Mn  (25/0)    ب(  

فلز نیکل بعنوان كاتد افزایش جرم دارد یا یونهای نیکل با جذب الکترون در كاتد كاهش یافته و روی تیغه   (25/0)نیکل  (پ

 ( 25/0)  رسوب می كنند.

°𝑬    -25/0  (ت =  (25/0)      𝑵𝒊𝟐+   ( . 25/0اكسنده است بنابراین پتانسیل كاهشی بزرگتری دارد) 

 (47تا    44ص  )

5/0   

25/0 

 

5/0 

 

5/0 

 (97)ص  (  25/0بزرگتری دارد . )  انرژی  فعال سازی زیرا    (25/0)نمودار ب     آ( 13

 (97)ص  (  25/0كاتالیزگر  )  ب(  

فشار تعادل به سمت تعداد مول كمتر جابجا می شود بنابراین مقدار آمونیاک زیرا با  افزایش    (25/0)افزایش می یابد .پ( 

 (104)ص    (5/0)    بیشتر می شود.

 (97(  )ص  25/0گرماده )ت(  

5/0 

25/0 

75/0 

 
 

25/0 

 (25/0ا( نما پلاتین ) 14

 (  25/0ب( آند )

 (  25/0پ( قطب منفی )

 ( 60)ص  

25/0 

25/0 

25/0 

 (  25/0)  2آ ( نمودار   15

 (  25/0)   )یا دانش آموز محاسبه كند( .  است  بیشترمحلول آن  زیرا غلظت    (  25/0)    1ب( محلول  

 ( 25/0( زیرا دما ثابت است . )25/0پ( برابر است )

 (22تا    19)ص  

25/0 

5/0 

5/0 
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